

RETIFICAÇÃO 02/2021

PROCESSO SEI Nº 23243.005259/2021-22
DOCUMENTO SEI Nº 1232889

O DIRETOR GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RONDÔNIA – CAMPUS ARIQUEMES, no uso de suas atribuições legais, por meio do Departamento de Pesquisa, tornar pública a presente retificação ao edital 08/2021/ari de 09 de abril de 2021

Onde se lê:

2. INSCRIÇÃO

" 2.1 c) Correção de ortografia e gramática do português empregado no artigo e demais correções (referências bibliográficas, figuras, tabelas, etc.) - CAC

Leia-se:

2. INSCRIÇÃO

"2.1 c) Correção de ortografia e gramática do português, ou qualquer outro idioma, empregado no artigo e demais correções (referências bibliográficas, figuras, tabelas, etc.) - CAC."



Documento assinado eletronicamente por **Herisson Ferreira dos Santos, Chefe de Departamento de Pesquisa, Inovação e Pós-Graduação**, em 16/04/2021, às 10:39, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ifro.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **1232889** e o código CRC **0B18D333**.